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６月全校集会より～「明日も通いたい学校を目指して」
６月１４日（火）、全校集会を開催し、子どもたちには次のようなことを話しました。
校長先生が、４月６日の始業式でお話しした、３つのお願いを覚えているでしょか。一つ

目は、「自分から進んで勉強すること」でした。みんな、勉強をがんばっているようですね。
二つ目は、「自分の命を大切にする」ことです。「飛び出し」など、少し危ないことがあり

ましたが、みんな安全に暮らすことができているようですね。
では、三つ目は、「友達と仲良くすること」です。みんながんばってくれているとは思いま

すが、最近、とても気になることがありました。
校長室で仕事をしていると、帰るとき、こんな言葉を聞くときがあります。
「○ね」 「ぶっ○○すぞ」
そんなとき、いつも、こわいな。本当だったら大変だと思ってしまいます。だぶん言った

人は、ちょっと怒ったので、悪口を言った感じだと思いますが、聞いている方は、いやな気
持ちを通り越して、おそろしい気持ちでいっぱいになります。
このように、乱暴な言葉や人を傷つける言葉があふれている学校で生活したいと思います

か。では、どんな言葉があふれている学校が通いたくなる学校でしょうか。
「ありがとう」「ごめんなさい」「だいじょうぶ」
こんな言葉だったらどうでしょう。やさしい言葉、

友達を思いやる言葉で、学校をいっぱいにしてくださ
い。そうすることで、みんなが通いたい学校になると
思います。
夏休みまで、残り１ヶ月となりました。子どもたち

が、安心して通うことができる環境づくりにご協力く
ださるようお願いいたします。
また、熱中症が心配される季節でもありますので、

登下校時はマスクを外してもよいことを家庭でもお話
しくだされば幸いです。

「自分の命は自分で守る」～避難訓練実施

６月１３日（月）２校時に、由利本荘市消防本部のご協力を得て、地震とその後の大津波
を想定した避難訓練を開催しました。学級での事前指導の後、午前９時２７分の非常ベルと
緊急放送で、子どもたちは机の下にもぐるなどの防御姿勢をとり、その後、担任の誘導でグ
ラウンドに避難、避難までに要した時間は、６分と非常に迅速な行動ができました。その後、
大津波警報が発令されたという想定で、本荘公園二の丸に向けて二次避難を開始し、発生か
ら二次避難まで、１６分で避難を完了することができました。その間、子どもたちは「おさ
ない、かけない、しゃべらない、もどらない」のいわゆる「お・か・し・も」を実行し、真
剣に行動することができました。消防の方からもお褒めの言葉をいただきました。
今後は、休み時間の避

難訓練や火災想定の避難
訓練などの実施も検討し
たり、地震の揺れを体験
する機会を設定したりし
ながら、「自分の命は、自
分で守る」ことのできる
子どもを育てていきたい
と考えております。



第１回学校運営協議会開催

６月９日（木）の午前中に、学校運営協議会が開催され、授業一巡や協議を行っておりま
す。今年度の委員は１４名で、会長は引き続き、星野＊＊氏、副会長も引き続き、加藤＊＊
氏となります。また、学校評価委員は、星野氏、柏原＊＊氏、そして、ＰＴＡ会長の寺田＊
＊氏の３名です。協議会でいただいた感想や意見は、次のとおりです。
◎子どもたちが楽しそうに授業に参加していて、子どもの出番の多い授業であった。
◎電子黒板などのＩＣＴ機器を活用した授業が多く、工夫されていた。
◎先生方は、子どもの実態に応じた授業をしており、板書も丁寧であった。
◇本物や実物を教材として使用したり、小学校でなければできない体験などを積極的に行
ってほしい。
このほか、各学年、学級の授業や保健室の運営などに対して、たくさんのお褒めの言葉を

いただいております。これらのご意見等を真摯に受け止め、学校運営にあたって参ります。
なお、第２回学校運営協議会は、期日を変更し、１０月２２日（土）の学習発表会参観と

なります。
＜令和４年度 尾崎小学校学校運営協議会委員（敬称省略）＞

星 野 ＊ ＊ 加 藤 ＊ ＊ 柏 原 ＊ ＊ 大 城 ＊ ＊
熊 坂 ＊ ＊ 小 松 ＊ ＊ 打 矢 ＊ ＊ 小 松 ＊ ＊
佐 原 ＊ ＊ 佐々木 ＊ 岩 崎 ＊ ＊ 山 道 ＊ ＊
寺 田 ＊ ＊ 須 藤 ＊

『ぽかぽかロード』に苗植え！
校舎西側にある花壇『ぽかぽかロード』に、花の苗を植えま

した。今年は、マリーゴールド、ベゴニアとビクトリアの３種
類です。子どもたちは、毎朝、水やりをがんばっております。
この後、花がら摘みや雑草取りなどの世話も続けていきます。

お知らせとお願い
○６月１０日（金）から６月２５日（土）まで、教科書
展示会が開催されております。会場は、カダーレ内、
由利本荘市中央図書館で、時間は９時３０分から１７ がんばり紹介６／１２(日)
時までとなっております。この機会に、教科書をご覧 第２５回富士フイルムＢＩ
になってみてはいかがでしょうか。 秋田杯争奪秋田県小学生柔

○８月２３日（火）と９月２２日（木）に、由利本荘市 道選手権大会小学校４年生
市民交流学習センターにて、「就学や教育に関する相 男子の部第３位 土田＊＊
談会」が開催されます。発達が気になる、心配なこと
があるなどの悩みごとについて個別に相談する機会と
なっておりますので、8/23に参加を希望される方は、
７月８日（金）までに学級担任へお申し出ください。
9/22の参加については、改めてお知らせいたします。

○コロナウイルス感染者が減少しておりますが、引き続
き対策をお願いします。また、くれぐれも感染者に対
する誹謗や中傷がないようご指導ください。

お詫び ６月１０日発行の第７号「第７５回本荘由利小学校陸上競技大会のがんばり紹介」
で５年女子１００ｍに出場した５年齋藤＊＊さんの成績を１６秒４２、第８位と紹介しま
したが、正しくは、１６秒１１で第７位でした。訂正して、お詫び申し上げます。


